

## 卡德智能 感恩有你

阳春三月，桃花盛开，在这阳光明媚的日子里，为丰富公司女同胞的业余生活，缓解紧张繁忙的工作压力，增强大家的工作积极性和创造性，发扬“团结拼搏、开拓进取、与时俱进，无私奉献”的精神，使大家能全身心投入到工作中，过一个快乐而充实的节日。

三八妇女节活动经过行政人事部的精心准备，在行政人事部经理廖洪梅的带领下，于3月8日组织公司的全体女同胞，进行了聚餐活动。在餐桌上大家畅所欲言，欢声笑语。会后又到电影院观看了有趣的电影《疯狂动物城》，观影过程中大家不时发出一阵阵的笑声，电影完毕还在不停的讨论着有意思的角色和情节。通过这次活动，不仅鼓舞了全体女同胞的工作士气，也放松了心情，更重要的是促进了同事间的感情，增强了大家的凝聚力，使各位女同胞充分感受到了公司带给她们节日的喜悦和快乐。



**浓情端午**

粽叶飘香，喜迎端午。端午节是中华民族的传统节日，象征着吉祥、团圆。为使大家都度过一个愉快的节日，卡德智能特为全体员工准备了丰厚的“端午节福利品”。

卡德智能是一个大家庭，在这个大家庭里面大家互帮互助，共同进步，为使卡德家人在这种团圆的佳节感受到家庭的关爱，公司领导在职工福利上下了很大功夫，经过总经理及行政部门领导筛选斟酌，最终确定了福利品，分别为包着祝福的粽子、象征幸运的盐蛋以及体现关怀的牛奶。

2016年6月3日下午，公司休息室人声鼎沸，员工们在工作人员的安排下，井然有序的领取“端午节福利品”。他们的脸上洋溢着幸福的笑容，对公司领导关怀的感谢之情溢于言表。

每逢佳节公司都有许多人文关怀的活动，卡德智能感谢大家的付出，不忘各位的同甘共苦。同时，也希望这里不仅仅是同事们成就事业的地方，更是大家的美好家园；在这里我们可以有事业上的成就感，同样也有家的温暖；这里的成员不仅是同事，也是家人、手足。

此刻，卡德智能感恩有你。

# 卡德智能

CARDZIN® 卡德智能

感恩生活

荣誉出品

2016年07月

03 | 总第11期

主办：企划部  
公司传真：028-83376713审核：总经办  
公司网址：[www.cdcardzn.com](http://www.cdcardzn.com)公司电话：028-85137122/85326809/85211638/85221293  
公司邮箱：[cdcardzn@126.com](mailto:cdcardzn@126.com)

## 感恩生活

感恩是一种美德，是一种态度，是一种信念，是一种情怀，同时也是人生的一种使命。德国工业品之所以在国际上成为“精良”的代名词，来源于日耳曼民众严谨、忠诚的工作作风，来源于他们对职业神圣的感恩情怀。一个企业的发展和兴衰，靠的是每一位员工高度的执行力、忠诚度和真诚的感恩情怀。

英国作家萨克雷说过，生活是一面镜子，你笑它也笑，你哭它也哭。何不让我们播种感动收获希望呢？一个懂得感恩的人，才能成就他生命和事业的高度。不要只认为员工的感恩对企业来说非常重要，其实员工对企业的感恩受益的不仅仅是企业，最大的受益者就是员工自己。因为，一种职业的责任感和对事业的忠诚一旦养成，就会让你成为一个值得别人信赖的人，可以被委以重任的人。对于我们来说，感恩首先意味着与公司同舟共济。如果企业是一条船，那么我们一双手就是一支桨，只有我们共同伸出双手，让千千万万支桨一起使劲，我们的航船才能劈波斩浪，勇往直前。

我们有着深厚的感恩文化传统，从“滴水之恩，涌泉相报”，到“街坊结草，以谢恩泽”，深深地滋养着一代又一代的华夏儿女。企业是我们幸福生存的家园，我们每个人在为企业奉献着青春和智慧的同时，企业也在为我们提供自我发展的空间和实现自我价值的平台。在这个平台上，我们在增长着阅历，丰富着自我，实现着人生的价值；在这个平台上，我们用激情点燃着理想，用薪酬支配着生活。因此，我们应该感谢企业，感谢企业培养我们，感谢企业让我们成长，感谢企业给予我们一片展示自我的天地。用感恩之情转化为忠诚企业的具体行动，用守候家园的心态去守候我们赖以生存的家园。智慧的卡德人将循着跨越式、内涵式发展的战略思路，伴着民利、民和、民安的华彩乐章，向着建设“人本和谐的一卡通行业标杆”的目标，开始了全新的更加宏伟的里程！



# 喜讯



## 四川省高校物联网校外实习实训基地

物联网校外实习实训基地，必须具有配套完备的安全实训措施，在生产、经营、研发等方面有区域或行业代表性，有一定的生产、开发规模和较先进的技术、管理水平，具有对学生实习进行必要的组织、指导和管理的能力。



## 四川省高校后勤协会 动力与节能专业委员会理事单位

四川省高校后勤协会动力与节能专业委员会是四川高校水、电、气、锅炉等使用管理及节能降耗工作推进的群众性学术团体，是四川省高校后勤协会的团体会员。



## 2015年中国一卡通行业 十大企业一卡通品牌奖

卡德智能荣获“2015年中国一卡通行业十大最受用户欢迎品牌”奖项。这是继2012年参选一卡通行业年度评选以来荣获的第九个中国一卡通奖项。卡德智能屡屡得到企业和广大消费者认可并不是一时的幸运，这与公司一直以来秉承的“质量至上，服务第一！”的服务理念和坚持不懈的努力是分不开的。长达6年的专业经验，让卡德智能在一卡通圈内具有了较大的品牌影响力。

# 感恩成为一种习惯

——营销中心·董 敏

以前听别人说过一个故事：

有一天，妇人问丈夫：“如果我死了，你会不会买花向我哀悼？”

她丈夫惊讶地说：“当然会啊！不过，你在胡说些什么呀？”

妇人一本正经地说：“等到我死的时候，再多的鲜花都已经没有意义了，不如趁我还活着的时候，送我一朵花就够了！”

有时候，一朵花就可以表达谢意，给对方喜悦及希望。可惜的是，很多人并非不愿意表达感恩，而是天性木讷、害羞，不好意思大声说：“谢谢你！”，或是不懂得如何适当地向对方表示。也许，对方并不期待回馈或报答，但并不表示受惠的人就可以因此而忽略对方的付出。长期辜负别人的付出，其实是自己的损失，时常表达自己的感恩之心，也会给生活增添一道不一样的风景。没有道谢，就无法体会彼此的好意在互动之间是多么的幸福，也很可能因此无法再继续得到对方的恩惠。

感恩是人最朴实、最真诚的一种情感，也是一种价值观和人生观的体现。怀有一颗感恩的心，才更懂得尊重。尊重生命、尊重劳动、尊重创造。

例如我们每天享受着清洁的环境时，我们要感谢那些保洁工作者；当我们点了可口的午餐外卖，我们要感谢给我们送来外卖的工作者；当我们出行，要感谢司机……懂得感谢，就会以平等的眼光看待每一个生命，重新看待我们身边的每个人，尊重每一份平凡普通的劳动，也更加尊重自己。

让我们怀着感恩的心对待我们的生活，对待身边的亲人、朋友、爱人、陌生人，只要我们对生活充满感恩之心，充满希望与热情，我们的社会就会少一些指责与推诿，多一些宽容与理解；就会少一些争吵与冷漠，多一些和谐与温暖；就会少一些欺瞒与涣散，多一些真诚与团结，我们的精神家园将永远年轻。

岁月如流，稍纵即逝。转眼来到“卡德智能”已经快十个月的光景，我作为可以见证公司发展的一员，我为公司取得的成绩感到骄傲和自豪！公司的发展，也是我的成长。在“卡德智能”这个大家庭中，大家认真的工作态度，执着的工作激情，每时每刻都在感染着我。大家合理分工、团结合作的精神感动着我，鞭策着我。不同部门为了同一个目标，互相协助；老员工耐心教导，把前进的方向指引；同事间也彼此鼓励，紧张中点缀小小的幽默……我想正是这些小小的工作片段展现出的细微情感，让我们的队伍能够更加凝聚、团结。我感谢能有机会和“卡德智能”的成员一起学习进步，很荣幸能和卡德智能一起成长。

表达自己的感恩或接受对方的感恩，都需要练习，当感恩成为习惯，生活不愿慢怠，修我行为，炼我意识，日子尽管过得平凡，但也不失充实。



## 月度优秀员工



姓名：吉梅  
部门：客户服务部  
座右铭：习惯改变命运，细节铸就终身。



姓名：钟小兵  
部门：总经办  
座右铭：一个人的改变，源自于自我的积极进取，而不是等待天赐良机。



姓名：廖洪梅  
部门：行政人事部  
座右铭：不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。



## 心怀感恩去工作

——制造中心·张叶丽

刚来公司的时候因为基础工作不扎实，导致工作中出现失误，被领导批评处罚，当时嘴上说认识到自己的错误了，可心里一直不平衡。在接下来的一段时间里，工作中都出现了大大小小的问题。跟朋友聊天时说到工作问题，都是在不停的抱怨、发牢骚，说公司太过小题大做，认为领导不公平。朋友听了开导我说，你应该抱着感恩的心来对待工作。认真思考过后，才发现其实自己很幼稚。领导的批评指正，是为了我能把工作做得更好，我应该感谢他，而不是以怨报德。

作为一名公司的员工，我们到底是抱着怎样的心态在工作呢？“做一天和尚撞一天钟”、“不求有功但求无过”还是“各人自扫门前雪，莫管他人瓦上霜”？有多少人是把公司的事当做自己的事去做呢？很多人认为自己的工资只有那么多，把该做的做完就好了，没有认真对待工作，也没有全身心投入，从而缺乏积极主动性和创新意识。我们都知道每一份工作或每一个工作环境都无法尽善尽美，但我们要学会用感恩的心去对待。

感恩公司：它不仅给了我生存的物质，还为我提供了自我发展的空间和实现自我价值的平台。记得刚进公司，从没接触过IC卡读写器这类工作，是公司给了我机会，让我不断成长，增长着阅历，丰富着自我，因此，感谢公司对我的培养。

感恩领导：一个人在工作中总离不开领导的教导与帮助。他们用工作经验教会我怎么去做，工作失误时的批评与指正，让我能更快更好的做好质检。因此，我感谢领导对我的栽培。

感谢同事：在工作当中总免不了别人的帮助，而这些人就是你身边的同事。身处在陌生的环境时，是他们陪我渡过；在工作失误被领导批评时，是他们给我鼓励与支持；在生活遇到烦心事时，是他们给我安慰。因此，我感谢同事对我的付出与理解。

工作的好与坏，完全是看心态。我们要用感恩的心去斟酌体会，怀着一颗感恩的心面对工作时，工作不再是痛苦，不再是负担。工作还是那份工作，改变的是那份心态。